

全市年中考核推进会暨“千名干部百项攻坚行动”动员会召开 推动思想大解放作风大转变改革大突破工作大落实 用忠诚勤奋书写无锡“十四五”开局之年过硬答卷

本报讯 8月27日,我市召开全市年中考核推进会暨“千名干部百项攻坚行动”动员会。市委书记杜小刚到会讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,按照省委十三届十次全会和市委十三届十三次全会部署,认真落实省委“两在两同”建新功行动和市委“三强三促”开新局主题活动,以思想大解放、作风大转变、改革大突破、工作大落实,扎实开展“千名干部百项攻坚行动”,用忠诚和勤奋书写无锡“十四五”开局之年的过硬答卷。代市长赵建军主持,市政协主席周敏炜出席,市委副书记徐劼宣布启动“千名干部百项攻坚行动”。市委常委、组织部部长、统战部部长柏长岭宣读2021年度综合考核半年评估表扬名单。

杜小刚全面盘点评估全市综合考核“年中考”成果,深入分析存在的问题与不足。他说,今年是特殊重要的年份,市委召开这次年中考核推进会,并就实施“千名干部百项攻坚行动”进行动员部署,就是要坚持目标引

领、结果导向与过程控制有机结合,大力强化争先进位的拼劲冲劲和奖优罚劣的鲜明导向,在全市上下形成时不我待的高度警醒和奋力冲刺的高度自觉,进一步激发各级领导干部使命担当,团结带领广大干部群众齐心协力交出“十四五”开局的过硬答卷。

杜小刚强调,全市各级干部要扎实开展“千名干部百项攻坚行动”,把关键责任扛起来,以争第一、创唯一的决心勇气攻克一批事关全局、事关当下、事关长远发展的难题任务,推动各项工作焕发新气象、实现大跃升。一要在谋划大局、抢挑重担中勇争先。二要在解放思想、开拓创新中勇争先。三要在挂帅出征、冲在一线中勇争先。四要在深入群众、为民实干中勇争先。五要在雷厉风行、狠抓落实中勇争先。

杜小刚要求,要着力强化“奖优罚劣”导向,进一步健全考核体系,精准落实“三项机制”,以更足干劲打好“十四五”发展开局仗。一要精准化定责考责,进一步完善综合考核方

案,细化责任分工,拧紧责任链条,构建完善责任闭环,形成协同联动、合力推进的工作格局。二要针对性固优补差,深入研究、准确领会省综合考核指标体系要求,主动加强对上沟通对接,有针对性地找原因、定措施、抓整改、促提升。三要全过程跟踪督办,把加强检查考核作为推动工作落实的重要抓手,将“千名干部百项攻坚行动”作为淬炼干部、锻炼队伍的重要抓手,及时了解工作进度情况,以事察人、以事励人。四要多维度加压激励,将考核结果与干部的面子、位子挂钩,大力选树敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的先进典型,严格落实“三个区分开来”,坚决守好稳定、安全、生态、廉政底线,让有为者有位、能干者能上、优秀者优先,起到“奖要奖到心动、罚要罚到心痛”的效果。

赵建军在主持会议时强调,各地各部门要认真贯彻本次会议会议精神,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来,不折不扣抓好落实。一要强

化目标导向,确保完成全年任务。二要强化问题导向,全力推动攻坚突破。三要强化结果导向,压紧压实工作责任。

为认真落实省委“两在两同”建新功行动和市委“三强三促”开新局主题活动,我市开展“千名干部百项攻坚行动”,梳理确定第一批8大类70个攻坚项目,激励全市广大干部勇于挑最重的担子、敢于啃最硬的骨头,在更高层次、更多领域、更强平台上争第一、创唯一。首批攻坚项目清单下发后,共有216名处级及以上干部、800多名科级及以下干部主动认领,形成了以处级干部为主体、各级干部共同参与的攻坚团队。

会上,滨湖区、惠山区获得“半年评估进步明显地区”荣誉状,惠山经济技术开发区、太湖国家旅游度假区获得“半年评估进步明显开发区”荣誉状,12家市级机关单位获得省政府办公厅“2020年度落实重大政策措施真抓实干成效明显”督查激励荣誉状。(高美梅)

市教育局就校外培训热点问题为家长答疑

本报讯 8月27日,市教育局就家长关心的校外培训热点问题统一回复,明确义务教育阶段学生今后如需参加学科类校外培训,只能安排在工作日周一至周五20:30前。“双减”政策明确后,我市正强化学校教育主阵地作用,提升学校教学质量、作业管理水平和课后服务水平,家长应理性选择校外培训,着眼学生身心健康成长。

校外培训机构何时恢复线下培训?记者从市教育局获悉,我市

已经制定了校外培训机构的复课准备工作方案,由各地对提出复课申请的校外培训机构进行审核验收。审核验收合格的校外培训机构,在全市中小学、幼儿园全部开学后,可以有序恢复线下培训,各地教育部门会分批公布通过审核验收可以复课的学科类校外培训机构名单。不在教育部门公布名单中,擅自举办学科类培训的机构,均属于违规办学。

市教育局明确,受疫情影响没有上完的暑期课程,家长可以与相

关校外培训机构协商,选择延期停课、转秋季班、转该机构已有的非学科类培训课程或办理退费。校外培训机构未复课前不得提前组织秋季课程报名,家长请勿提前报名,确有需求的,请在我市中小学、幼儿园全部开学后,培训机构经检查、审核验收合格,由各地相关部门同意复课后,再进行选课报名。此外,各机构均不得组织开展面向学龄前儿童的英语、语文、数学等学科类培训。

(杨涵)

下月起二手车交易登记更便捷

本报讯 昨日从车管所了解到,全国218个城市将全面推行二手车异地交易登记“跨省办理”,其中江苏有无锡等11个城市推行新措施。从9月1日起,实行车辆交易登记一地办理、档案电子化网上转递,车主可以在车辆转入地直接办理交易登记手续,无需再回迁出地验车、提取纸质档案。

例如车主张先生有一辆无锡牌照的汽车,准备过户给上海的李先生。按照原来的流程,需要先在

无锡验车、办理转出手续,再到上海办理车辆查验、登记。新措施实施后,由于车辆所有权发生变化,注册登记地也发生变化,从无锡转到上海,那么张先生和李先生可以直接在上海进行二手车交易,在上海办理车辆转入业务,无需在无锡办理车辆转出业务。同时机动车档案资料实行电子化网上转递,他们也无需再提取纸质档案。

交警介绍,机动车在转入地交易的,现机动车所有人可以通过互

联网平台或者向转入地车辆管理所申请机动车跨辖区转移登记;机动车在转出地交易或者因其他原因发生所有权转移的,现机动车所有人可向转出地车辆管理所申请。新措施适用于非营运小型、微型载客汽车二手车交易登记。推广期间在218个城市之间可以便捷处理,如果未推广城市与已推广城市之间发生车辆过户,目前仍按照原规定办理。

(小任)

要闻快览

专家表示: 部分人群接种超6个月后可打加强针

国家卫生健康委医药卫生科技发展研究中心主任郑忠伟27日在国务院联防联控机制发布会上介绍,海关、边检、航空、隔离点、定点医疗机构等工作人员,在完成免疫程序6个月后可开展加强免疫。

此外,60岁以上的人群、需要去境外的疫情高风险地区或者国家的人群,也可以开展加强免疫。

对于目前是否要对完成免疫程序6个月后的全人群开展加强免疫,专家认为还需进一步研究。

用户拟可选择 关闭算法推荐服务

国家互联网信息办公室27日就《互联网信息服务算法推荐管理规定(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿提出,算法推荐服务提供者应当向用户提供不针对其个人特征的选项,或者向用户提供便捷的关闭算法推荐服务的选项。用户选择关闭算法推荐服务的,算法推荐服务提供者应当立即停止提供相关服务。(新华社微博)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军 于成
封面责编:梁克
封面版式:小婧
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnbtp@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011